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EL SABER DE MIS HIJOS 
HARA MI GRANDEZA 

ACTA DE LA SESION ORDINARIA DEL CONSEJO DIRECTIVO DEL VIER 
NES 7 DE ABRIL DE 1978. 

SIENDO LAS 19:00 HORAS DEL VIERNES 7 DE ABRIL DE 1978, DIO 
INICIO LA SESION ORDINARIA CITADA AL EFECTO, CON LA ASIS -
TENCIA DE LOS SEÑORES CONSEJEROS DIRECTIVOS, PROFESORES -­
LIC. FRANCISCO MIGUEL CARDENAS VALDEZ, SERGIO CASTELLANOS­
VILLESAS, CARLOS MANCILLAS FIGUEROA, ALEJANDRO ROMERO ME -
NESES, MIGUEL RIOS AGUILERA Y DR. JESUS SALAZAR ACEDO, Y -
CON LA LIC. HORTENSIA LOPEZ DE GUEVARA, EN SU CARACTER DE­
SUPLENTE; DE LOS CONSEJEROS ALUMNOS VICTOR MACHADO MENDI -
VIL, MAGDALENA MIRAMONTES ARROYO, JORGE ROMERO MENESES, -­
JUAN DIEGO RAMIREZ MURRIETA, MARIA ESTHER ARAIZA SOTO Y -­
ANSATACIO SALIDO ROCHIN, Y VICTORIO LOPEZ COTA COMO CONSE­
JERO SUPLENTE. CON EL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA "IN -
FORMACION GENERAL""", EL COORDINADOR EJECUTIVO INFORMO QUE -
~OR ACADEMICA SE ESTABA DESARROLLANDO CON TODA NORMA­
LIDAD, Y CON RESPECTO A LA PUBLICACION DE LA COLECCION DE­
LEYES DEL ESTADO, SE HABIA AGOTADO LA PRIMERA EDICION, ES­
TANDO EN PREPARACION '¡'ANTO UNA SEGUNDA EDICION DE 250 ---­
EJEMPLARES ASI ' COMO LA PRIMERA EDICION DEL SEGUNDO TOMO. 
RESPECTO DEL RESULTADO DE LA PRIMERA EDICION DEL PRIMER -­
TOMO, SE MANIFESTO POR PARTE DE VARIOS CONSEJEROS QUE FUE­
UN ROTUNDO EXITO DE CARACTER ACADEMICO, PROPONIENDO INCLU­
SIVE EL LIC. MIGUEL RIOS AGUILERA SI ERA POSIBLE EL ENVIO­
DE UN EJEMPLAR A CADA UNA DE LAS UNIVERSIDADES DEL PAIS, -
MANIFESTANDO EL COORDINADOR EJECUTIVO DE LA ESCUELA QUE -­
QUIZA DE LA SEGUNDA EDICION DEL PRIMER TOMO FUERA POSIBLE­
ELLO, YA QUE EL COSTO ES MUY ELEVADO Y NO ERA FACIL OBSE -
QUIAR MUCHOS EJEMPLARES. EN CUANTO AL RESULTADO ECONOMICO, 
SE DIO CUENTA AL CONSEJO DIRECTIVO CON UNINFORME CUYA CO -
PIASE ANEXA A LA PRESENTE ACTA DE DONDE APARECEN LOS EJEM 
PLARES VENDIDOS Y OBSEQUIADOS, EL PRECIO POR UNIDAD Y LA­
CANTIDAD TOTAL RECAUDADA, DE DONDE APARECE UNA APARENTE -­
UTILIDAD APROXIMADA DE $12,000.00, LA QUE FUE INVERTIDA EN 
LA PUBLICIDAD MEDIANTE POSTERS Y CUARTOS DE PLANA EN LOS -
DIARIOS DE LA LOCALIDAD, POR LO QUE SE CONSIDERA QUE, AUN­
CUANDO LA PUBLICACION NO IMPLICO UTILII!f\DES, SI RESULTO -­
SER PRACTICAMENTE AUTOFINANCIADA: Y CON LA EXPERIENCIA DE­
LA PUBLICACION DE LA PRIMERA EDICION DEL PRIMER TOMO, SEA­
POSIBLE OBTENER CIERTAS UTILIDADES EN LA SEGUNDA EDICION -
DEL DICHO PRIMER TOMO ASI COMO EN LAS EDICIONES DEL SEGUN­
DO TOMO QUE YA SE ENCUENTRA ENLA IMPRENTA, Y LOS SUBSIGUIEN 
TES 111, IV Y V TOMOS QUE YA SE ENCUENTRAN EN PREPARACION 
(EN CASO DE QUE SEA POSIBLE SU PUBLICACION, DADO LOS ACON-

TECIMIENTOS POLITICOS QUE ACTUALMENTE RODEAN A LAS ACTIVI­
DADES ACADEMICAS DE LA ESCUELA). LA RENDICION DEL CJTADO -
INFORME FUE APROBADA POR UNANIMIDAD DE VOTOS. COMO EL SI -

GUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DIA SE TRATO LO RELATIVO A --
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"ACTIVIDADES PARA OBTENER FONDOS PRO-FESTEJOS DEL XXV ANI­
VERSARIO DE LA FUNDACION DE LA ESCUELA", PONIENDO A LA CON 
SIDERACION DE LOS CONSEJEROS LAS SIGUIENTES IDEAS EL COOR­
DINADOR EJECUTIVO: 

a) LA RIFA DE UNA ENCICLOPEDIA JURIDICA 11 0MEBA", OBTENIDA­
A UN PRECIO ESPECIALMENTE BAJO, DE UN ABOGADO PARTICULAR,­
DEL FONDO DE DONATIVOS QUE EXISTE EN LA ESCUELA APROBADO -
POR EL PROPIO CONSEJO DIRECTIVO; LA RIFA PODRIA SER CON EL 
SORTEO DE LA LOTERIA NACIONAL DEL DIA 15 DE SEPTIEMBRE DEL 
PRESENTE AÑO, CON UN TIRAJE DE 1000 NUMEROS DE $50.00 CADA 
UNO, LO QUE IMPLICA LA POSIBILIDAD DE OBTENER UTILIDADES -
HASTA POR LA CAN'IlDAD DE $40.000.00; LA IDEA FUE APROBADA -
POR UNANIMIDAD DE VOTOS ; 
b) LA VENTA DE 1000 ESCUDOS DE LA UNIVERSIDAD DE SONORA, -
TERMINADOS EN YESO Y PINTURA DORADA Y MADERA, ELABORADOS -
POR EL ALUMNO DE LA ESCUELA JOSE DE JESUS CALLES - GONZA -
LEZ, A UN PRECIO DE $75.00 A PROFESORES Y AL PUBLICO EN -­
GENERAL Y $50. 00 A ALUMNOS, LA IDEA FUE APROBADA POR UNA -
NIMIDAD DE VOTOS, CON LA SALVEDAD DE QUE SE PROPONGA AL -­
AUTOR DE TAN BRILLANTE TRABAJO QUE EN EL CASO DE LA VENTA­
A ALUMNOS LE CORRESPONDA EL 50% DE SU PRECIO O SEA $25.00-
AL AUTOR Y $40.00 EN EL CASO DE LA VENTA A PROFESORES,EGRE 
SADOS Y PUBLICO EN GENERAL. 
e) e.síMISMO SE EXPUSO LA IDEA DE PROCURAR LA CONFECCION DE 
BANDERINES DE LA ESCUELA DE DERECHO, PARA SU VENTA A ESTU­
DIANTES Y EGRESADOS, COMO RECUERDO DEL XXV ANIVERSARIO, -­
COMO DE RECABAR FONDOS PARA LOS FESTEJOS. 

c~o SIGUJENTE PUNTO DE LA ORDEN DEL DIA "ASUNTOS DE ALUM­
NOS", SE D!O CUENTA CON ESCR!TO PRESENTADO POR EL ALUMNO -
RAYMUNDO SO URQUIJO, UUIEN SOLICITA UNA INSCRIPCION ESPE -
CIAL EN LA MATERIA DE DERECHO PROCESAL PENAL, ARGUMENTAN -
DO QUE EN DOS OCASIONES EL FUE INSCRITO POR PERSONAS QUE,­
DE BUENA FE, LO HICIERON POR EL, SIN CONTAR SIN SU CONSEN­
TIMIENTO, IGNORANDO EL LIMITE MAXIMO DE 5 INSCRIPCIONES -­
PARA PODER ACREDITAR UNA MATERIA; DESPUES DE DISCUTIR LA -
CUESTION Y DE SER OIDO PERSONALMENTE EL INTERESADO, TOMAN­
DO EN CUENTA SOBRE TODO, QUE 1JNICAMENTE LE RESTA PARA TER-

MINAR SU PIAN DE ESTUDIOS 5 MATERIAS, ES DECIR EL EQUIVA -
LENTE A UN SEMESTRE, eoR UNANIMIDAD DE VOTOS SE ACORDO CON 
CEDERLE LA INSCRieCION ADICIONAL QUESOLICITA, EN DERECHO -
PROCESAL PENAL. SE DIO CUENTA TAMBIEN CON LA SOLICITUD DEL 
ALUMNO EMILIO ROBLES RUIZ, QUIEN SOLICITA LA PRESENTACION, 
CON CARACTER DE REGULARIZACION, DEL EXAMEN DE DERECHO CI -
VIL 11 CURSO, MISMO QUE MANIFIESTA NO LE FUE POSIBLE PRE -
SENTAR POR RAZONES DE ENFERMEDAD, LO QUE ACREDITA CON CER­
TIFICADO MEDICO DE FECHA 7 DE MARZO DEL PRESENTE AÑO, EX -
PEDIDO POR EL DR. FEDERICO SEPID LVEDA F.; POR UNANIMIDAD-

DE VOTOS FUE APROBADO QUE, PREVIA LA RATIFICACION DEL ---
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DEL DICTAMEN MEDICO DE REFERENCIA• SE CONCEDA AL ALUMNO -­
EL EXAMEN QUE SOLICITA, A FIN DE QUE, EN SU CASO, LE SEA -
POSIBLE PROSEGUIR SUS ESTUDIOS. SE DIO CUENTA TAMBIEN CON­
SOLICITUD HECHA POR LOS ALUMNOS I.AURENCIO MARTINEZ MIRANDA 
Y FRANCISCO CARVAJAL DE 1A FUENTE, EN EL QUE MANIFIESTAN -
QUE DURANTE 5 OCASIONES SE HAN INSCRITO EN 1A MATERIA DE -
INTRODUCCION AL ESTUDIO DEL DERECHO SIN HABER PODIDO ACRE­
DITAR 1A MISMA. POR MOTIVOS DE TRABAJO Y DESCONOCER EL RE­
GLAMENTO DE 1A UNIVERSIDAD: AL RESPECT01 POR UNANIMIDAD DE 
varas SE ACORDO DESECHAR LA SOLICITUD, EN VIRTUD DE QUE EL 
GRADO QUE CURSAN ES APENAS EL PRIMER SEMESTRE. CONTINUANDO 
CON"ASUNTOS GENERALES"• SE DIO CUENTA CON 1A SOLICITUD QUE 
HACE EL LIC. MIGUEL ANGEL SOTO LAMADRID PARA REINCORPOAA"R­
SE A 1A ESCUELA COMO PROFESOR DE TIEMPO COMPLETO, QUE YA -
HABIA ESTADO OCUPANDO CON ANTERIORIDAD A 1A EPOCA ENQUE -­
FUNGIO COMO MAGISTRADO DEL SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA -­
DEL ESTADO, CARGO A QUE RENUNCIO EN DIAS PASADOS POR MOTI­
VOS PERSONALES; TAL SOLICITlDSE APROBO POR UNANIMIDAD DE -
VOTOS. 
CON LO ANTERIOR SE DIO POR TERMINADA 1A SESION. 


